

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河

新旧新时代

2024年12月31日

星期二

农历甲辰年十二月初一
总第298期(2024年第51期)
新闻热线：0537-2110110

音乐会、焰火秀、捕鱼节

太白湖新区跨年活动仪式感十足

详见C02版

乐享晚年

12月29日，太白湖新区许庄街道恒大名都社区老年服务中心开业。中心建筑面积700平方米，包含老年人餐厅、棋牌室、乒乓球室、中医理疗室、书法室、图书室等。中心不仅环境温馨，各项配套功能也十分齐全，让社区老人实现从“养老”到“享老”的转变。

邓超 丁安顺 济宁报道

C04 家园



匠心育人
点亮学子成才路

C03 人物

网格+调解
矛盾纠纷不出“格”

C04 家园

政银合作，便民利企

太白湖新区“政银合作”便民示范点揭牌

12月27日，太白湖新区金融办、太白湖新区行政审批局同中国工商银行城区太白湖支行举行“政银合作”揭牌仪式，携手开启“政银合作”新篇章。

深化“政务+金融”新模式，是进一步推进政务服务便民化、智能化、集成化的有力实践，也是为企业和群众提供一站式、全流程政务服务的创新举措。通过“政银合作”，工行城区太白湖支行为企业群众提供营业执照办理等企业帮代办服务，后续将陆续开通涉及社保卡补领、公积金缴存登记、医保参保等10余项便民服务事项的帮代办服务。

太白湖新区行政审批局还将为工行城区太白湖支行便民示范点开通远程登记指导和审批“绿色通道”，做到第一时间帮助申请的企业和群众解决具体疑问并办理事项审批，让政务服务有速度、有温度，实现政务服务“最多跑一次”向“就近跑一次”的新突破。

下一步，太白湖新区行政审批局将通过此次签约合作的契机，进一步细化“政银合作”新模式，加大发挥“政银合作”效应，持续推进“政银合作”建设，不断开创“群众得实惠、银行拓业务、政府优服务”三方共赢、互利互惠新局面，打造一流营商环境。

(通讯员 赵文娜)



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

一周速读

◎12月24日，市人大常委会组织驻济全国、省人大代表来新区开展集中视察。市人大常委会主任、党组书记王宏伟带队，市人大常委会副主任刘辉、张茂瑞、林晋、马树华、孙颖，市人大常委会秘书长任向北参加活动。区党委书记钟强，区党工委委员、组织部部长刘宝成陪同。

◎12月25日，太白湖新区召开区党工委理论学习中心组集体学习研讨会议，市委列席旁听第三工作组到会旁听指导。区党委书记钟强出席会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委理论学习中心组成员参加会议，区属相关部门负责同志列席会议。

◎12月29日，太白湖新区召开党工委会议，传达学习中央农村工作会议和全国财政工作会议精神，听取相关工作情况汇报，研究部署重点工作。区党委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人列席会议。